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Festivals 

 
Het festivalseizoen staat voor de deur. De line-ups van diverse festivals in de regio zijn 
bekend. 
 

 

Anders, namelijk: 
 Afhankelijk van het aanbod en mijn pkanning ga ik misschien nog ergens naar to. 

 Colour Madness Festival 

 GA NIET NAAR FESTIVALS TE DRUK 

 Geen (2x) 

 Ik ben gepensioneerd en geen interesse in deze festivals 

 Ik ga nooit naar festvals 

 Motorcross Meijel 

 Nog aan het kijken, dus geen kaartjes binnen. 

 Nog een keus maken 

 Parkfeesten helden 

 Rock Werchter, Sziget 
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1 Voor welk festival heeft u de kaartjes al binnen? 
(n=77) 
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Anders, namelijk: 
 Andere ineteresses 

 Festivals zijn mij te masaal 

 Ga nooit naar een festival 

 Geen goede muziek 

 Geen interesse (2x) 

 Hou niet van festivals 

 Ik ben te ziek om daar de hele tijd te staan 

 Ik bezoek liever concerten. 

 Ik ga niet ! 

 Ik heb het dit jaar te druk. Normaal bezoek ik Bospop 

 Ik heb mijn leeftijd 

 Ik zoek zelf uit waar ik eventueel zin in heb. 

 Interessert mij geen bal !! 

 Niks aan 

 Nog geen zin, en op vakantie tijdens festivals 

 Nooit aan gedaan 

 Te vermoeiend geworden door te harde muziek 

 Werkeloos 
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1.1 Waarom bezoekt u geen festivals waar u kaartjes voor 
moet kopen? 

(n=57) 
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Toelichting 
Te veel  Ik hoor vaker dat de jeugd keuzes moet maken anders wordt het te duur. De 

gemeente moet de jeugd beschermen, tegen alcohol, tegen drugs en tegen 
geldklopperij, dat is wat ik ervan vindt. 

Precies 
goed 

 Ieder vereniging moet naar eigen inzicht kunnen organizeren 

Weet 
niet 

 Ken ze niet allemaal 
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2 Wat vindt u van het aantal evenementen dat in Peel en 
Maas georganiseerd wordt? 

(n=77) 
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Als u een tip mag geven voor het organiseren van een (soort) evenement in Peel en Maas 
 

 

Anders, namelijk: 
 Activeren bewegen voor alle inwoners. 

 Dans/latin/salsabrass 

 Een festival evt.weekend 

 Paar jaar geleden was er nog een muziek gebeuren bij gemeentehuis, nu niet meer doordat 
het overlast zou geven. 1 dag muziek overlast? beetje jammer 
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3 Wat voor (soort) evenement zou u organiseren? 
(n=12) 
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